Informe Anual 2023



OSTEOARTHRITIS FOUNDATION INTERNATIONAL

C/Tuset 19, 3°-2° · 08006 · BARCELONA T.: +34 931 594 015

www.oafifoundation.com

Versión 01. Marzo 2024

Informe Anual 2023

CONTENIDO

1. PRESENTACIÓN DE LA FUNDACIÓN OAFI	3
1.1 Quienes somos	3
1.2 La artrosis, un problema de todos	3
2. INICITATIVES SOCIALES: IMPULSANDO EL CAMBIO EN LA COMUNIDAD	4
2.1 Clínica solidaria	4
2.2 Servicio de Nutrición	4
2.3 Línea de Atención al paciente	4
2.4 Tai Chí	4
3. TRANSFORMANDO LA SOCIEDAD: ESTRATEGIAS PARA UN FUTURO MEJOR	5
3.1 OA Force	5
3.2 Modelo ARTRO360	5
3.3 Plataforma de acompañamiento de pacientes	5
3.4 Libro Blanco del envejecimiento y la artrosis	6
3.5 Manifiesto en favor de la Salud Osteoarticular y combatir la Obesidad	6
3.6 OAFI Space	6
4. EDUCACIÓN Y SENSIBILIZACIÓN: FORTALECIENDO LA CONCIENCIA Y EL COMPROMI	
SOCIAL	
4.1 Congreso International de pacientes con artrosis	
4.2 Visita al Papa Francisco	
4.3 Jornadas y talleres de salud	
4.4 OAFI Radio y OAFI Sport	
4.5 Blog y artículos OAFI	9
5. IMPACTO EN LOS MEDIOS: LA COMUNICACIÓN, EL PRIMER PASO PARA LA SALUD	
5.2 Impacto en los medios offline	10
6. I+D EN ARTROSIS Y SALUD ARTICULAR: INNOVACIÓN PARA EL BIENESTAR	11
7. DIVULGACIÓN CIENTÍFICA: COMUNICANDO AVANCES EN SALUD ARTICULAR	12
8. SITUACIÓN FINANCIERA	13

1. PRESENTACIÓN DE LA FUNDACIÓN OAFI

1.1 Quienes somos

La Osteoarthritis Foundation International (OAFI) es una fundación independiente sin ánimo de lucro, con sede en Barcelona que nace para prevenir, tratar y mejorar la calidad de vida de las personas que sufren artrosis, dotándolas de las herramientas necesarias para gestionar sus problemas.

Para ello, la actividad fundacional se centra en las siguientes actividades:

- Aumentar la concienciación social sobre la artrosis
- Mejorar la calidad de vida los pacientes y la prevención de los grupos de riesgo (personas mayores, deportistas, mujer postmenopáusica y niños)
- Promover la investigación en la artrosis y mejorar el tratamiento

Para nosotros los pacientes son lo más importante.

1.2 La artrosis, un problema de todos

La artrosis es una enfermedad articular degenerativa que afecta tanto al cartílago como al hueso y tejidos blandos de la articulación. Produce dolor y nos limita a la hora de hacer nuestras tareas habituales. Afecta ya a **595 millones de personas** en el mundo según la revista The Lancet¹. **A pesar de su enorme impacto social, la artrosis sigue siendo una enfermedad desconocida y lejana para la mayoría de la población** que la asocia exclusivamente a la vejez. Sin embargo, **afecta a una población de pacientes muy fragmentada (personas de avanzada edad, deportistas, mujeres mayores de 45 años y jóvenes)** que tienen necesidades muy distintas y que no encuentran respuesta más allá de un enfoque general.

¹ Global, regional, and national burden of osteoarthritis, 1990–2020 and projections to 2050: a systematic analysis for the Global Burden of Disease Study 2021, Lancet Rheumatol 2023; 5: e508–22

2. INICITATIVES SOCIALES: IMPULSANDO EL CAMBIO EN LA COMUNIDAD

2.1 Clínica solidaria

Los pacientes con artrosis son una prioridad para la OAFI. Por eso ofrecemos acceso gratuito para asesorar a los pacientes, principalmente aquellos con escasos recursos. Los escuchamos, les aconsejamos y les ayudamos. En 2023, OAFI se visitaron 415 pacientes entre la consulta de Barcelona y Madrid.

2.2 Servicio de Nutrición

Además, ofrecemos el servicio de nutrición donde se realizaron 180 visitas y realizamos talleres online educacionales en que participaron 70 asistentes.

2.3 Línea de Atención al paciente

Existe una gran necesidad de los pacientes con enfermedades osteoarticulares de recibir información de calidad que resuelva sus dudas. En 2023, recibimos 650 llamadas telefónicas pidiéndonos información general sobre enfermedades osteoarticulares y medidas preventivas. Las consultas médicas fueron derivadas a la clínica solidaria para ser atendidas por nuestros médicos especialistas. También se atendieron a más de 1.100 correos electrónicos por los mismos motivos.

2.4 Tai Chí

Promovemos la actividad física y el ejercicio. Por este motivo, una vez al mes, realizamos una sesión de Tai chi en el parque de la Maternidad de Barcelona para todas las personas que quieran venir.

3. TRANSFORMANDO LA SOCIEDAD: ESTRATEGIAS PARA UN FUTURO MEJOR

3.1 OA Force

OAFI co-lidera junto con la Arthritis Foundation (EE.UU.) una grupo de trabajo internacional, OA Patients Task Force, en la que participan organizaciones de pacientes de todo el mundo como son: Liga Panamericana de Asociaciones de Reumatología (PANLAR, continente americano), Liga Portuguesa Contra as Doenças Reumáticas (Portugal), Association Francaise de Lutte AntiRhumatismale (Francia), Fondation Arthrose (Bélgica), Associazione Nazionale Persone con Malattie Reumatologiche e Rare (APMARR, Italia), Arthrose Forum Austria, Asociación General de Pacientes (AGP, España) y la Asociación Española con la Osteoporosis y la Artrosis (AECOSAR, España). Entre todas las organizaciones representamos a más de 150 millones de pacientes en todo el mundo donde trabajamos para llevar la voz del pacientes, su opinión, necesidades y expectativas, a las autoridades sanitarias, sociedades médicas y científicas, investigadores, profesionales sanitarios e industria.

3.2 Modelo ARTRO360

OAFI junto con el apoyo metodológico de la Sociedad Española de Calidad Asistencial (SECA) y la Asociación AECOSAR, ha creado un nuevo modelo de gestión sanitaria llamado ARTRO 360. Este modelo se basa en el Modelo de Cuidado (MoC), que establece cómo los servicios de salud deben proporcionarse a las personas según sus necesidades, con un enfoque centrado en el paciente. Actualmente, son 15 organizaciones médicas y sanitarias las que apoyan este modelo de gestión sanitaria.

ARTRO 360 ha sido desarrollado considerando tres áreas principales: la participación activa del paciente y las organizaciones de pacientes, la optimización de los recursos disponibles y un enfoque multidisciplinario que incluye a todos los agentes involucrados en el proceso asistencial.

Las características principales de este modelo son promover la participación de pacientes y profesionales en políticas de salud e investigación, fomentar la participación del paciente en su cuidado y toma de decisiones, reducir los tiempos de espera para diagnósticos, facilitar el acceso a tratamientos óptimos (farmacológicos y no farmacológicos), considerar las comorbilidades y posibles interacciones de tratamientos, y concienciar a las administraciones y la opinión pública sobre el papel relevante de las organizaciones de pacientes en el sistema de salud.

Se ha presentado el modelo a: Comunidad de Madrid, Junta de Andalucía, Generalitat de Cataluña, Gobierno Vasco.

3.3 Plataforma de acompañamiento de pacientes

Estamos desarrollando una plataforma de acompañamiento de pacientes la cual será una herramienta digital que ayude a los pacientes a navegar por el sistema de salud y a tomar decisiones informadas sobre su cuidado. Esta plataforma ofrecerá una variedad de servicios, incluyendo:

• **Información y educación**: Las plataformas de acompañamiento de pacientes pueden proporcionar información sobre enfermedades, tratamientos y opciones de cuidado.

También pueden ofrecer recursos educativos para ayudar a los pacientes a comprender mejor su salud y cómo manejar su condición.

- Apoyo emocional: Las plataformas de acompañamiento de pacientes pueden proporcionar un espacio seguro para que los pacientes compartan sus experiencias y emociones con otros pacientes, cuidadores y profesionales de la salud.
- **Autogestión de la salud**: Las plataformas de acompañamiento de pacientes pueden ofrecer herramientas para ayudar a los pacientes a controlar su salud.

Contamos con el respaldo de tres entidades como son: SEMERGEN, FAECAP y SECA.

3.4 Libro Blanco del envejecimiento y la artrosis

OAFI presentó oficialmente el Libro Blanco del Envejecimiento y la Artrosis: Problemas, Retos y Soluciones, elaborado juntamente con el Dr. Julio Sánchez Fierro, abogado y doctor en Ciencias de la Salud. El Libro Blanco nace con el objetivo de dimensionar el impacto del envejecimiento demográfico en España y definir estrategias sociosanitarias óptimas para preservar la salud de los mayores y mejorar su calidad de vida.

La presentación se hizo en la Real Academia Nacional de Medicina (RANM) el 29 de junio de 2023 y contó con el respaldo de 46 instituciones (27 Sociedades Científicas y organizaciones profesionales y 19 organizaciones ciudadanas y de pacientes).

3.5 Manifiesto en favor de la Salud Osteoarticular y combatir la Obesidad

La obesidad es preocupante y un problema de Salud Pública. En si misma es reconocida como enfermedad crónica, pero además es factor de riesgo y comorbilidad; afectando a la morbimortalidad de los pacientes.

En España destaca el sobrepeso y la obesidad incluso desde la edad escolar lo que, unido a ser esta condición tan determinante de la obesidad del adulto, hace que debiéramos establecer medidas urgentes y efectivas.

Desde OAFI y dada su repercusión sobre la salud articular y morbimortalidad intrínseca, seguimos promovido un manifiesto apoyado actualmente por 34 organizaciones que engloba a: pacientes, sociedades médicas, farmacéuticas, enfermería, psicología, fisioterapéutica, podología, sociosanitarias y de gestión de la Sanidad.

3.6 OAFI Space

OAFI presenta el programa OAFI SPACE que tiene como misión principal:



- Reconfigurar los espacios según las actividades y las necesidades de las personas con movilidad reducida
- Atender a la población para cubrir sus necesidades de espacio, mejorar su calidad de vida y cuidar su salud articular
- Aumentar la calidad y seguridad de los espacios en los que vivimos y trabajamos

Se han llevado a cabo 5 auditorías (2 residencias y 3 hoteles) en 2023.

4. EDUCACIÓN Y SENSIBILIZACIÓN: FORTALECIENDO LA CONCIENCIA Y EL COMPROMISO SOCIAL

4.1 Congreso International de pacientes con artrosis

Anualmente OAFI organiza su congreso internacional de pacientes con artrosis. El propósito de este evento público es proporcionar un foro para el intercambio de conocimiento y concienciación social. El evento está dirigido a pacientes con artrosis y grupos de riesgo (ancianos, deportistas y mujeres postmenopáusicas) para mejorar su calidad de vida.

Participaron en el congreso autoridades sanitarias, expertos internacionales, asociaciones de pacientes, sociedades médicas, profesionales de la salud (farmacéuticos, fisioterapeutas y trabajadores sociales) y representantes de clubes deportivos, entre otros. Se presentaron publicaciones científicas, se realizaron mesas redondas para debatir sobre la artrosis, participaron pacientes y se habló sobre el papel de las agencias médicas.



El evento se realizó de forma presencial donde se realizarán 34 ponencias. Se publicaron los videos de las mesas y videos cortos a través de nuestro Canal en YouTube Channel en noviembre. De la pasada edición, ya hay más de 300 mil visualizaciones.



4.2 Visita al Papa Francisco

Visitamos al Papa el 15 de marzo de 2023 para llevar la voz de los pacientes a una de las personas más influyentes de la espiritualidad. Su Santidad, el Papa Francisco, recibió en la Ciudad del Vaticano al Consejo de Gobierno de la Sociedad Española de Médicos de Atención Primaria (SEMERGEN), a tenor del 50 aniversario de la Sociedad y coincidiendo con la primera campaña mundial a favor del indispensable papel en la población que realiza el médico de familia. La Fundación OAFI colaboró en la gestión y organización de la visita a su Santidad.



4.3 Jornadas y talleres de salud

Las jornadas de nutrición son importantes para la promoción de una alimentación saludable, equilibrada y como herramienta para la prevención de enfermedades osteoarticulares. En total, se realizaron tres talleres online durante el año para pacientes y personas interesadas.

Por otro lado, las Bardenas Reales es un espacio natural protegido ubicado en la Comunidad Foral de Navarra, España. Es un lugar de gran belleza natural, con formaciones geológicas únicas, como las Bardenas Negras y las Bardenas Blancas.

Las Bardenas Reales son un destino turístico popular, que atrae a visitantes de todo el mundo. Sin embargo, el entorno natural de las Bardenas Reales puede ser exigente para las personas con problemas articulares. Las caminatas y otras actividades al aire libre pueden provocar dolor, inflamación y rigidez en las articulaciones.

Por ello, es importante organizar jornadas educativas sobre salud articular y calidad de vida en las Bardenas Reales. Estas jornadas pueden ayudar a las personas con problemas articulares a disfrutar de este espacio natural de una forma segura y saludable.

10 de noviembre de 2023 Jornadas de la Ciencia en las Bardenas Reales, Bardenas Reales

29 de noviembre de2023 ¿Es posible prevenir la artrosis a través de la práctica deportiva? Centro CIP-EPI 29 de noviembre de2023 La importancia de la dieta mediterránea en la salud articular, Sede de la Orden del Volatín

30 de noviembre de2023 ¿La práctica deportiva es beneficiosa para nuestras articulaciones? Universidad Pública de Navarra



4.4 OAFI Radio y OAFI Sport

OAFI emite de manera regular dos programas de radio y televisión semanales. OAFI Radio se centra en la premisa de que un paciente informado es un paciente empoderado, y por eso se discuten temas de salud articular, actualidad médica y otros temas de interés para fomentar un mayor conocimiento entre los pacientes de sus enfermedades y el contexto que las rodea. Siempre buscamos el máximo rigor científico e intervenciones de calidad. OAFI Sport hace una defensa de la buena práctica deportiva, poniendo en especial

atención la salud articular de toda aquella gente que practica deporte, ya sea amateur, profesional o de élite. Ambos programas son presentados por Txe Arana y cuentan con la presencia del Dr. Josep Vergés, CEO y fundador de la fundación OAFI, además el programa OAFI Sport cuenta con la participación del Dr. José María Villalón, jefe de los Servicios Médicos del Atlético de Madrid.





4.5 Blog y artículos OAFI

Es importante mantener nuestro contenido de actividades, noticias y artículos actualizado para los visitantes de nuestra página web. En 2023, hemos publicado 27 artículos en nuestro blog.

5. IMPACTO EN LOS MEDIOS: LA COMUNICACIÓN, EL PRIMER PASO PARA LA SALUD

La comunicación juega un papel fundamental en la promoción de la salud y la prevención de enfermedades. A través de los medios de comunicación, se pueden difundir mensajes clave sobre hábitos saludables, prevención de enfermedades, acceso a servicios de salud y concienciación sobre diferentes temas relacionados con la salud. El impacto de los medios de comunicación en 2023 fue:

Impacto en los medios online

Web

Usuarios: 62.199

Visitas a las páginas de la web: 92.575

Redes Sociales

Seguidores en Twitter: 1.918 Seguidores en Instagram: 1.984 Impresiones en Twitter: 218,9K Alcance en Instagram: 40,4k

Seguidores en Linkedln: 903 Suscriptores en YouTube: 61.711 Impresiones en Linkedln: 18.096 Visualizaciones en YouTube: 4,9M

Seguidores en Facebook: 1.728

5.2 Impacto en los medios offline

144 apariciones en prensa generalista y especializada (El País, La Razón, Europapress, elDiario.es, La Vanguardia, entre otros).

6 apariciones en programas de radio nacionales y regionales (RNE, COPE, SER, entre otros).

9 apariciones en TVs nacionales y regionales (Tot Es Mou a TV3, TeleMadrid, Mañaneros en TVE, entre otros).

6. I+D EN ARTROSIS Y SALUD ARTICULAR: INNOVACIÓN PARA EL BIENESTAR

Desde OAFI, trabajamos a nivel nacional e internacional en el área médico-científica desarrollando estudios, proyectos de I+D, ensayos clínicos y en la divulgación y formación, con el objetivo de mejorar la calidad de vida de los pacientes con artrosis.

Ponemos al paciente en el centro de la enfermedad, ayudándole a tener voz y a ser escuchado. A continuación, se describen las publicaciones realizadas en revistas científicas:

Publicaciones en 2023:

- (1) Randomized, double-blind, placebo-controlled study to evaluate the effect of treatment with an SPMs-enriched oil on chronic pain and inflammation, functionality, and quality of life in patients with symptomatic knee osteoarthritis: GAUDI study, Journal of Translational Medicine;
- (2) The OARSI Joint Effort Initiative: Priorities for osteoarthritis management program implementation and research 2024–2028, Osteoarthritis and Cartilage Journal.

Publicaciones anteriores: (últimos 5 años)

- (3) Psychosocial and individual factors affecting Quality of Life (QoL) in patients suffering from Achilles tendinopathy: a systematic review, 2022, BMC Musculoskeletal Disorders;
- (4) Risk of ischaemic stroke among new users of glucosamine and chondroitin sulphate: a nested case–control study, 2022, Therapeutic Advances in Musculoskeletal Disease.
- (5) A patients' view of OA: the Global Osteoarthritis Patient Perception Survey (GOAPPS), a pilot study, 2020, BMC Musculoskeletal Disorders;
- (6) Documento de expertos sobre el uso apropiado de los SYSADOA en situaciones clínicas controvertidas, 2020, Revista Reumatología Clínica;
- (7) Global management of patients with knee osteoarthritis begins with quality of life assessment: a systematic review, 2019, BMC Musculoskeletal Disorders.

7. DIVULGACIÓN CIENTÍFICA: COMUNICANDO AVANCES EN SALUD ARTICULAR

La divulgación científica sobre avances en salud articular es esencial para informar al público sobre nuevos descubrimientos, tratamientos y técnicas que pueden mejorar la calidad de vida de las personas que sufren de enfermedades relacionadas con las articulaciones. A continuación, se presentan los congresos en lo que desde la Fundación OAFI hemos participado en el 2023:

- Congreso Articulando el Deporte, España, 6-8 marzo 2023
- OARSI Congress, EEUU, 17-20 marzo 2023
- CardioVasculares SEMERGEN, España, 23-25 marzo 2023
- WCO IOF-ESCEO Congress, España, 11-14 abril 2023
- Premio #ReConocidos, categoría "Asociaciones de Pacientes", España, 21 abril 2023
- Congreso Nacional de la SER, España, 9-12 mayo 2023
- Hablemos de cáncer y... osteoporosis, España, 8 mayo 2023
- EULAR Congress, Italia, 31 de mayo al 3 de junio 2023
- Congreso SEMDOR, España, 1-3 junio 2023
- Congreso Nacional de Pacientes Crónicos SEMERGEN, España, 1-2 junio 2023
- Congreso Socfic de Farmacia Comunitaria Iberoamericana, España, 9-10 junio 2023
- Kiomedine Clinical Expert Meeting, Bélgica, 12-13 junio 2023
- Origen y tratamiento de la artrosis, España, 20 junio 2023
- Salud Articular en un Paciente Pluripatológico, España, 21 junio 2023
- SER-OARSI Symposium, from biomarkers to precision medicine in knee osteoarthritis, España, 22-23 junio 2023
- Presentación del Libro Blanco del "Envejecimiento y la Artrosis: problemas, retos y soluciones", España, 23 junio 2023
- ISSFAL Workshop, Francia, 3 julio 2023
- Café Científico Pompeu Fabra, España, 22 septiembre 2023
- Congreso SECOT, España, 27-29 septiembre 2023
- Congreso Nacional SEMERGEN, 18-21 octubre 2023
- Jornada Día Internacional de la Osteoporosis, España, 20 octubre 2023
- Congreso Internacional de Pacientes con Artrosis, España, 25-27 octubre 2023
- Workshop Proyecto EU siNPAIN, España, 21 noviembre 2023
- Curso SER de Artrosis, España, 15-16 diciembre 2023

8. SITUACIÓN FINANCIERA

PÉRDIDAS Y GANANCIAS (EN EUROS)	2023
1. Ingresos por las actividades	643.273,86
a) Ingresos y prestaciones de servicios	118.209,21
b) Ingresos recibidos con carácter periódico	0,00
c) Ingresos de promociones, patrocinadores y colaboraciones	227.670,00
d) Subvenciones, donaciones y legados imputados al excedente del ejercicio	297.394,65
2. Ayudas concedidas y otros gastos	0,00
a) Ayudas concedidas	0,00
b) Gastos por colaboraciones y por el ejercicio a cargo de un miembro del órgano de gobierno	0,00
3. Variación de Existencias de productos acabados y en cursos de fabricación	0,00
4. Trabajos realizados por la entidad para su activo	0,00
5. Aprovisionamientos	-130.380,36
6. Otros Ingresos de actividades	3.400,00
a) Ingresos por arrendamientos	0,00
b) Otros ingresos accesorios y otros de gestión corriente	0,00
c) Ingresos pro premios	3.400,00
7. Gastos de personal	-339.652,80
8. Otros gastos de explotación	-152.506,98
a) Servicios Exteriores	-151.099,32
a1) Profesionales de Investigación	0,00
a2) Arrendamientos y cánones	-26.030,73
a3) Reparaciones y conservación	-411,92
a4) Servicios profesionales independientes	-66.643,49
a5) Transportes	0,00
a6) Primas de aseguradoras	-431,83
a7) Servicios bancarios	-1.740,44
a8) Publicidad, propaganda y relaciones públicas	-15.848,09
a9) Suministros	-2.165,40
a10) Otros servicios	-26.381,55
a11) Gastos dietas, Viajes y desplazamientos	-11.179,67
a12) Gastos no deducibles	-266,20
b) Tributos	-550,69
c) Pérdidas, deterioramiento y variación de provisiones por operaciones de las actividades	-856,97
d) Otros gastos de gestión corriente	0
9. Amortización de inmovilizado	-3.217,96
10. Subvenciones, donaciones y legados trapasados al resultado	0,00
11. Exceso de provisiones	0,00
12. Deterio y resultado per alienaciones de inmovilizado	0,00
13. Otros resultados	0,00
I) RESULTADO DE EXPLOTACIÓN (1+2+3+4+5+6+7+8+9+10+11+12+13)	20.915,76
14. Ingresos financieros	0,00
15. Gastos financieros	0,00
16. Variación de valor razonable en instrumentos financieros	0,00
17. Diferencias de cambios	0,00
18. Deterioro y resultado per alineaciones de instrumentos	0,00
II) RESULTADO FINANCIERO (14+15+16+17+18)	0,00
III) RESULTADOS ANTES IMPUESTOS (I+II)	20.915,76
19. Impuestos sobre beneficios	0,00
IV. RESULTADO DEL EJERCICIO (III+19)	20.915,76

BALANCE DE SITUACIÓN (EN EUROS) ACTIVO	2023
A) ACTIVO NO CORRIENTE	15.341,21
I. Inmovilizado intangible	0,00
III. Inmovilizado material	10.017,04
V. Inversiones en empresas y entidades del grupo y asociadas a largo plazo	0,00
VI. Inversiones financieras a largo plazo	3.580,00
VII. Activos por impuestos diferidos	1.744,17
B) ACTIVO CORRIENTE	304.423,63
I. Existencias	0,00
II. Usuarios, Patrocinadores y deudores de actividades y otras cuentas a cobrar	43.338,83
1. Usuarios y deudores por ventas y prestaciones de servicios	20.036,00
2. Deudores, entidades del grupo, asociadas y otras partes vinculadas	0,00
3. Patrocinadores	0,00
4. Otros deudores	23.302,83
5. Personal	0,00
6. Activos pr impuesto corriente y otros créditos con las administraciones públicas	0,00
7. Fundadores y socios por desembolsos pendientes	0,00
III. Inversiones en empresas y entidades del grupo y asociadas a corto plazo	0,0
IV. Inversiones financieras a corto plazo	2.330,19
V. Periodificaciones a corto plazo	0,00
VII. Efectivo y otros activos líquidos equivalentes	258.754,61
TOTAL ACTIVO (A + B)	319.764,84

BALANCE DE SITUACIÓN (EN EUROS)	
PASIVO	2023
A) PATRIMONIO NETO	260.813,25
A1) Fondos Propios	220.551,93
I. Fondos dotacionales o fondos sociales	30.000,00
1. Fondos dotacionales o fondos sociales	30.000,00
2. Fondos dotacionales o fondos sociales pendientes de desembolsar	0,00
II. Fondos Especiales	169.636,17
III. Resultados de ejercicios anteriores	0,00
IV. Excedentes pendientes de aplicación en actividades estatutarias	0,00
V. Resultado del ejercicio	20.915,76
VI. Aportaciones para compensar pérdidas	0,00
A-2) Subvenciones, donaciones y legados recibidos y otros ajustes	40.261,32
1. Subvenciones oficiales de capital	40.261,32
2. Donaciones i legados de capital	0,00
3. Otras subvenciones, donaciones y legados	0,00
4. Ingresos fiscales a distribuir	0,00
B) PASIVO NO CORRIENTE	0,00
I. Provisiones a largo plazo	0,00
II. Deudas a largo plazo	0,00
1. Deudas con entidades de crédito	0,00
2. Otras deudas a largo plazo	0,00
III. Deudas con Entidades del grupo y asociadas a largo plazo	0,00
IV. Pasivo por impuestos diferidos	0,00
V. Periodificaciones a largo plazo	0,00
C) PASIVO CORRIENTE	58.951,59
I. Provisiones a corto plazo	0
II. Deudas a corto plazo	2893,21
III. Deudas con Entidades del grupo y asociadas a corto plazo	0
V. Acreedores por actividades y otras cuentas a pagar	56.058,38
1. Proveedores	0,00
2. Acreedores varios	56.058,38
3. Personal (remuneraciones pendientes de pago)	0,00
4. Pasivos por impuestos corrientes y otras deudas con las administraciones públicas	0,00
5. Pagos iniciales de usuarios	0,00
VII. Periodificaciones a corto plazo	0,00
VIII. Titular de la Explotación	0,00
TOTAL PASIVO (A + B + C)	319.764,84